

استاندار، کارگزار دسته خاصی نیست

کاظم شکوهی

حالا مقطع تغییر و جابه‌جایی یا تفویض مدیریت‌های ارشد کشور از جمله استانداران البته فرصت خوبی است که کنشگران سیاسی، حزاب و محافل فکری با سمن‌های فعال در عرصه‌های مختلف نظرات خود را ابراز

دارند و انتظارات خود را از چنین مسوولیت‌هایی مطرح کنند، دامنه این درخواست‌ها نیز می‌تواند حتی از امکانات و توانایی‌های دولت و حاکمیت هم بالاتر برود، چون این توقعات نامش انتظار و امید از مسوولیت‌هاست. در این میان اگر فعالین سیاسی و افراد و عناصر دارای مسوولیت یا با نفوذ چه ائمه جمعه چه نمایندگان مجلس و یا سمن‌ها و تشکل‌ها و محافل سیاسی انتظارات خود را مطرح کنند حتما در راستای وظایف و مسوولیت خود گام برداشته‌اند. غیر از این اما اگر فشار برای تعیین مدیریت‌های ارشدی چون استاندار برای این باشد که بعدا بتوانند به نوعی حوزه اختیارات و امکانات وی را تحت تاثیر قرار دهند یا به عنوان مثال (که در مثل مناقشه نیست!) بخواهند استاندار را در اختیار بگیرند این امر طبیعی است چون انگیزه‌ها و مطالبات شخصی و نفوذ را منعکس می‌کند نامطلوب است.

بدیهی است اگر استانداری منصوب شود که جمعی با فشار و لابی‌گری وی را به مسند رسانده باشند آن فرد و مدیر، استاندار باقدرت و در جهت منافع همه‌ی مردم نخواهد بود، حداکثر به یک کارگزار ضعیف تبدیل شده و در اختیار یک گروه خاص قرار می‌گیرد. استاندار نباید کارگزار خاص جریان خاص، عناصر خاص و مقامات خاص باشد. استاندار استان، استاندار همه‌ی مردم، همه‌ی جریانات و همه‌ی منافع مردم استان است. حمایت متعصبانه از معرفی استاندار به وسیله برخی محافل این توهم را ایجاد می‌کند که این مراکز بعدا از استاندار سهم خواهی می‌کنند و چنین استانداری نمی‌تواند آن‌طور که شایسته است قدرتمند و جامع و بی طرفانه عمل کند. استاندار با همه نیروها باید تعامل کند. و اگر چه با همه‌ی نیروهای مطرح استان تعامل دارد این تعامل برای تامین منافع خاص نخواهد بود، یا نباید باشد بلکه این تعامل باید در جهت تامین خواسته‌ها و توسعه و تعالی استان و رفع مشکلات به منصفه ظهور برسد. استاندار به عنوان عالیترین نماینده دولت بلکه نظام در استان پیش‌برنده سیاست‌های عمومی دولت و نظام در استان است نه کارگزار مثلا، ائمه جمعه یا نمایندگان مجلس یا تعدادی محافل حزبی و سیاسی و آنچه این پست مدیریتی را واجد ارزش بی‌طرفی و فراجماعی بودن اوست، موقعیت استاندار در استان به مثابه موقعیت رییس جمهور در کشور است. همان‌طور که رییس جمهور، صرف‌نظر از این‌که از چه جریان یا حزبی برآمده باشد، رییس جمهور همه‌ی مردم تلقی می‌شود و باید مدافع و مراقب منافع و حقوق همه‌ی مردم باشد، استاندار نیز در استان چنین موقعیتی دارد.

امید است برخی جریانات که سعی در اعمال نفوذ برای گزینش استاندار دارند استاندار را در حد یک کارگزار گروهی و جناحی تنزل ندهند و هرکس را که با مصلحت اندیشی دولت به عنوان استاندار منصوب شد در جایگاه و پایگاه واقعی بشناسند و برای منافع و توسعه استان با وی تعامل داشته باشند.

.....●●●●●.....

تسلیت دکتر محمد باقر نوبخت و دکتر علی نوبخت در پی درگذشت استاد نادر گلچین

گیلان امروز– در پی درگذشت هنرمند پیشکسوت هنر موسیقی ایرانی استاد نادر گلچین دکتر محمداقفر نوبخت معاون رییس جمهور و رییس سازمان برنامه و بودجه کشور و دکتر علی نوبخت رییس کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی پیام تسلیتی صادر کردند.

به گزارش گیل خبر، در این پیام آمده است:

انا لله و انا الیه راجعون

خبر درگذشت پیشکسوت هنر موسیقی ایرانی استاد نادر گلچین موجب تائر و تالم وافر گردید.

استاد نادرگلچین، هنرمندی نامدار و صاحب سبک و انسانی شریف و متین و از افتخارات هنر گیلان زمین بود.

آثار این استاد فقید از ذخایر هنر موسیقی ایرانی است که با پیوند شایسته ی شعر و موسیقی نمایانگر هویت اصل و غنی هنر ایران زمین می باشد.

درگذشت این هنرمند نامی را به جامعه ی هنری کشور خاصه خانواده ی مکرم ایشان تسلیت عرض نموده و از خداوند بزرگ برای آن استاد فقید علو درجات و برای بازماندگان محترم صبر و شکیبایی مسالت می نماییم.

{گیلان زمین }

نماینده رودبار:

امیدوارم در مورد انتصاب استاندار نظر نمایندگان در نظر گرفته شود

گیلان امروز– دکتر منوچهر جمالی نماینده رودبار و عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی از جمله نمایندگانی است که به واسطه فعالیت زیادی که دارد کمتر فرصت پیدا می کند در سطح رسانه ها حضور پیدا کند و همین باعث می شود که مصاحبه با او هم فرصت زیادی را بگیرد و هم جالب و با اهمیت باشد. تحولات اخیر استان و کشور در حوزه های بهداشتی، محیط زیست و سیاسی و فعالیت های در حوزه انتخابیه از جمله مسائلی بود که دکتر جمالی با حضور در تحریریه گیل خبر به آن پاسخ داد.

گرامیداشت ایام محرم، هفته دفاع مقدس و اول ماه مهر

با درود و سلام به پیشگاه حضرت ولی عصر (عج) و با درود و سلام به روح پر فتوح امام راحل بنیانگذار جمهوری اسلامی و با درود به ارواح طیبه شهدا خصوصا شهدای ۸ سال دفاع مقدس و با آرزوی سلامتی و توفیق مقام معظم رهبری و کلیه خدمت گزاران به نظام مقدس جمهوری اسلامی در ابتدای امر سه رویداد بزرگ هفته را گرامی بدارم. ماه مهر امسال و آغاز بهار تعلیم و تربیت با یاد و خاطره حماسه سازان و طلایه داران دفاع مقدس و همچنین ایام سوگواری سرور و سالار شهیدان، مزین شده است که جا دارد اینجانب این مناسبت‌های بزرگ را گرامی داشته و هر کدام را در جای خود به ملت شهید پرور ایران تبریک و تسلیت عرض می‌نمایم.

امیدوارم در مورد انتصاب استاندار نظر نمایندگان در نظر گرفته شود

من اعتقادم بر این است قانون برای وزیر کشور این اختیار را در نظر گرفته و رئیس جمهور و وزیر کشور این تمصیم را می گیرند و حکم استاندار را امضاء می کنند.

بقیه عزیزان که نظرات مختلفی دارند مثل نمایندگان، نماینده ولی فقیه، معتمدین، همه عزیزان به عنوان مشورت نکاتی را بیان می کنند. چون دوست دارند استانشان به سمت توسعه میل کنند و این نظراتشان در واقع مشورتی است. ابتدا به ساکن شنیده شد استاندار غیر بومی را در نظر گرفتند. واکنش های مختلفی را در پی داشت. بعضیها انتقادات را مطرح کردند. در نهایت نظر مشورتی را با هماهنگی دولت محترم و نمایندگان استان و نماینده محترم ولی فقیه اسامی ارائه شد و در هر حال جزء حقوق وزیر محترم کشور است که استانداری را تعیین کنند که امیدوارم نظر نمایندگان لحاظ شود. من فکر می کنم استاندار قبوتری باشد بهتر می تواند کار کند. حالا میتوانم بومی باشد که خیلی بهتر است. در هر حال باید استانداری توانمند راه توسعه استان را هموار کند.

درباره عدم عضویت در فراکسیون های سیاسی

من اعتقادم بر این است که همه عزیزان ما در مجلس بتوانند کاری برای مردم انجام دهند. اگر عضو فراکسیون هستند و کاری نکنند مفید به فایده نیستند. آن چه جامعه نیاز دارد این است که چقدر میتوانیم برای مردم کمک کنیم. توانمان، انرژی‌مان را برای نیازمندیهای مردم برآورده کنیم. امسال عمل اقتصاد مقاومتی است و باید بیشتر بپردازیم که چه کار و تلاشی میتوانیم برای مردم انجام دهیم.

در انتخابات حدود ده سخنرانی برای روحانی داشتیم

من هیات رئیسه مدیریت شهری هستم. عضو هیات رئیسه فراکسیون شهری کسانی که تئوری داشتند جلساتی داشتیم که آقای قالیباف هم در این رابطه حضور داشتند و جلساتی داشت. ولی من در انتخابات برای آقای روحانی سخنرانی کردم. بیش از هشت و ده سخنرانی برای ایشان داشتم.

عملکرد دولت را باید در حد توانش ببینیم

عملکرد دولت را باید در حد توانش ببینیم. نقطه ضعف زیاد است ولی بضاعت دولت بیش از این نبوده است.

هماهنگی نظام در سیاست خارجی

در مورد سیاست خارجی هیچ کس کشوری تنهایی نمی تواند کار کند و ایزوله نباید شد. در ثانی در سیاست خارجی ما فرمایشات مقام معظم رهبری، نظرات دولت و مجلس هماهنگی با هم دارند. شاید نقطه نظرات متفاوتی هم باشد. ولی استخوان بندی فکرها در این رابطه هماهنگ است.

ارتباط دکتر نجفی با رودبار خوب بود

در مورد عملکرد استاندار سابق گیلان باید بگویم برای شهرستان خواسته هایی که داشتیم نمی شد که عملی شود. ولی ارتباط شهرستان ما با آقای استاندار خوب بود و در مسیر توسعه عمل کرد.

فرماندار رودبار را می شناختم

آقای میرغضنفری و خانواده شان را از گذشته می شناختم. شخصیت ایشان را و عملکردشان را وقتی من در مقطعی رئیس بیمارستان بودم دنبال می کردم و می شناختم.ایشان در مقطعی به عنوان بخشدار و معاونت فرمانداری حضور داشتند. می دانستم که شهرستان و نیازمندیها را می شناسند و مسلط هستند و اطلاعات دقیقی دارند. در نهایت هر آن چیزی که نیازمند یک فرماندار شایسته بود را ایشان دارا بودند.

آقای میرغضنفری واقعا از حامیان دولت هم محسوب می شود.ایشا از یک طرف امانت دار خوبی هستند و باید در جایی که مثل انتخابات که باید کاندیداها به صورت بی طرف عمل کنند و از حق کاندیداها دفاع کنند در این بخش صادفانه عمل کردند و امانت دار خوبی هستند.

افزایش ضریب برخورداری راه روستایی رودبار در سال ۹۵

شهرستان رودبار در بسیاری از شاخص ها عقب بود و هست. یکی دو مثال را عرض کنم. شاخص برخورداری راه های روستایی که در سال ۹۴ ضریب برخورداری ما ۲۶ درصد بود، در سال ۹۵ به ۲۷ درصد رسید. همچنین یکی چیزی حدود ۲۵ درصد روکش آسفالت استان به رودبار اختصاص پیدا کرد. این مسیر ادامه دارد. چون ما با ضریب برخورداری استانی فاصله داریم که لازم است تلاش بسیاری شود که این کار سنگینی می طلبد.

احتمال گازرسانی بالای ۹۰درصد تا پایان سال مالی ۹۶

در زمینه گازرسانی شهرستانی داشتیم که یک روستا هم گاز رسانی نشده بود. در بخش عمارلو تنها چیزینده گاز داشت ولی پارسل برای گازرسانی تلاش خوبی شد. خیلی روستاها گازدار شدند. امسال هم بین ۶۵ تا ۷۰ روستا را گازرسانی میکنیم و این امید را داریم که اگر عزیزان ما در شرکت گاز جدی بگیرند در پایان سال مالی ۹۶ ضریب بهره برداری ما به بالای ۹۰ درصد برسد.

بسیاری از آمارها را غلط بیان می کنند

در رابطه با آب روستایی عقب هستیم. یکی از مشکلات ما آماری است که به مسئولین استانی منتقل میکنیم و آمار دقیقی نیست. دقیق است آماری کارشناسان محترم بدهند که عده ای مقامات بالادست را خوشحال کند. خیلی دقیق به این موضوع نگاه نشده است. ولی هرچه برخوردار تر جلوه کند مطالبات ما از کشور پائین تر خواهد بود. مثلا ضریب برخورداری آب روستایی ما را بالای هفتاد درصد اعلام کردند. من نگاه میکنم می دانم که این آمار درست نیست و پائین تر از ۵۰ درصد است. اگر ضریب برخورداری را به هر مقدار اعلام کنید مطالبه بقیامانده شما همان قدر خواهد بود. طرح هزار روستا در دو شهرستان نادهی گرفته شده است که یکی رودبار است. اما امسال برای آب روستایی از سال گذشته بهتر است و فکر میکنم با جلساتی که با مدیران مختلف آب روستایی داشتیم نوید بهتری هم می دهیم.

بعضی مسائل بود که در سه چهار دوره اخیر نمایندگی به صورت مشکل باقی مانده بود

چند نکته است که در شهرستان ما چهار دوره و شاید سه دوره مشکلاتی بوده که به صورت مزمن در شهرستان ما باقی مانده است. بحث هایی چون تبدیل لوشان به بخش، بحث آزادراه، سد دیورش، مجتمع پائیزان، معدن سنگرو، واحدهای تولیدی امیرمنصور آریا، از جمله معضلاتی بود که سخت باقی مانده است که در این زمینه کارهای بسیار مهمی در یک سال اخیر انجام شد.

پیگیری جدی تبدیل لوشان به بخش

در مورد لوشان مسئولین اجرایی قول داده بودند لوشان را به بخش تبدیل می کنیم و حتی تابلیوی آن را نصب کرده بودند. بنده وظیفه دانستم که این معضل را حل کنم. از لحاظ جمعیتی و تعداد این کار ممکن به صورت قانونی نبود. بنده نامه ای خدمت ریاست محترم جمهور نوشتم و از ایشان درخواست داشتم به این موضوع نگاه شود. در این خصوص جلسه ای با آقای دکتر شرعتمداری



زمانی که معاون اجرایی بودند و بیش از دو جلسه هم با معاون پارلمانی ریاست جمهوری و وزیر کشور و معاون پارلمانی ایشان داشتیم. با همکاران کارشناس بحث قابل توجهی در این زمینه داشتیم و نظرات مساعدی در این زمینه دارند. نامه محرمانه ای را وزارت کشور برای بنده ارسال کردند و بنده از فرمانداری خواستم مستندات مورد نیاز را بفرستند. چون لوشان پیشانی شهرستان است و حتی تابلیوی بخشداری آن نصب شده بود. همین که لوشان ارتباط مناسب را با شهرستان حفظ کند و به عنوان یک عنصر خودش را بشناسد دارای اهمیت است. برای کشورمان خوب نیست وعده ای بدهیم و انجام ندهیم. اکنون با وضعیتی که میبینم ضروری است که دکتر روحانی و وزیر محترم کشور این موضوع را به صورت ویژه ببینند و به این موضوع مهم بپردازند. البته ما تبدیل رستم آباد به بخش را هم در دستور کار داریم.

بازار رودبار با نقشه قبلی آزادراه نابود می شد

موضوع دوم ما بحث آزادراه بود. آزادراه سبب شده لوشان، رستم آباد و منجیل از لحاظ رونق اقتصادی بسیار آسیب دیده و بازاریان این سه شهر بسیار ناراحتند و تغییرات محسوسی در این زمینه داریم. این سه شهر تکلیف مشخص شد و برای رودبار هم میخواستند از مسیر تونل استفاده کنند که دیگر وارد رودبار نشوند و محل عرضه زنبون رودبار به شدت دچار مشکل می شد و حدود ۳۵۰۰ نفر از بازاریان دچار مشکلات واقعا جبران ناپذیری می شدند و بازار نابود می شد.

دولت در توان فعلی توان ایجاد ۳۵۰۰ شغل را برای مردم ندارد. برای همین بنده پیگیری کردم و در این زمینه استاندار وقت هم کمک کردند. همچنین

وزیر راه و به ویژه دکتر دکتر نوبخت و نماینده شان مهندس الماسی کمک کردند. در آخرین جلسه ای که داشتیم قرار شد در مسیر آزادراه بازار فعلی رودبار حفظ شود. مسیر رشت به قزوین این بازار برقرار بماند و در مسیر برگشت هم دو گزینه بود.

یک گزینه عبور از تونل بود، گزینه بعدی هم از عبور از حاشیه رودخانه و اتصال به آزاد راه است.

نصب دوربین در ورودی و خروجی آزاد راه
در بحث عوارضی بنده ابتدا خواستم که عوارضی به ابتدای شهرستان منتقل شود. اما تعهدات وزارت راه و شهرسازی به بخش خصوصی باعث شد گزینه های دیگری را مطرح کنیم. یکی از گزینه ها روی آن کار شده این بوده که همه ورودی و خروجی آزادراه را بین قزوین و امام زاده هاشم دوربین نصب کنند و این دوربین ها پلاک ها را بخوانند وسایل نقلیه ای که ورود و خروج دارند به همان اندازه استفاده از آزاد راه بدهکار کنند. این صحبت مورد موافقت قرار گرفته است. این کار سنگینی است که قرار است پیمانکارش مشخص شود است و نصب دوربینش شروع شده است . این کار برای اولین بار در کشور است.

قول مساعد دولتی ها برای سد دیورش

سد دیورش هم کارش شروع شده . با جلساتی که داشتیم قول مساعد را داشتیم که این کمک را داشته باشند.

روستای بدون بیکار

در طرح روستای بدون بیکار اسطخج جان کارهایی که انجام شده کارهای خوبی بوده است. من بیشتر توجهم به این سمت است استخجیاتی که به این جا پرداخت می شود به درستی پرداخت و بعد نظارت و پیگیری شود.این که هنوز بیکار نداریم درست نیست ولی هدف نهائی این طرح همین است.

پیگیری جزیره سد منجیل

در رابطه با شهر منجیل هم یکی ایستگاه راه آهن بود که مشکلاتی داشته و دیگری رمپ ورودی و خروجی برای عزیزان که وارد منجیل می شوند. آب شرب که کمیت آن کمی بهتر شده است ولی باید تعویض خط لوله آن برای کیفیتش انجام شود.

در بخش گردشگری منجیل ، با سدی که احداث شده و توربین های بادی استعدادفرآوری دارد. همچنین خط ریلی که از قسمت‌های مختلفی مثل دریاچه عبور کرده است. جزیره ای که بین ساخته می شود مورد توجه مردم قرار گرفته است. این ها مواردی است که می تواند برای مردم منجیل موثر باشد و در رونق بازار منجیل می تواند اثر بگذارد.

کار کارشناسی در تحویل مسکن مهر منجیل

بخش مسکن مهر که خیلی مردم گلایه داشتند مسکن مهر رستم آباد تقریبا حل شده است و به زودی واحدها تحویل داده می شود. در رودبار هم کار به خوبی پیش رفته است. در منجیل هم کارها انجام شده است و اگر متقاضی باشد زیر ساخت ما فراهم است. البته در منجیل باید راهکاری کارشناسی در این بخش صورت بگیرد.

به شهر رشت بدهکار هستم

بعد از خروج از شورای شهر رشت بنده هر جایی که صحبت مردم رشت بوده همراه نمایندگان رشت به وظیفه ام به این شهرستان عمل کردم. برای رودخانه های شهر رشت زرجوب و گوهر رود و همچنین اصلاح زهکش سی یک، همین طور برای دفع پسماند و زباله من همیشه تاکیدم این بود که برای آن کار اساسی صورت بگیرد. من در این بخش همراه هستم. بنده به شهر رشت بدهکار هستم و حتما هم در خدمت این مردم خوب خواهم بود.

طرح تحول سلامت یکی از بهترین طرح ها است که باید اصلاحاتی در آن صورت بگیرد

یکی از بهترین طرح ها که در کشور شروع شد طرح تحول سلامت بود. طرح تحول سلامت بود باعث شد که پرداختی از جیب به حداقل برسد و مردم برای ترخیص بیماران خودشان دچار مشکل نباشند و مرضی را بیماستان را نگه دارند.با طرح تحول سلامت بسیاری از مشکلات مردم مرتفع شد. کمک بسیار موثری بود. اما نقایصی داشت . به نظرم وزارت خانه در این زمینه تلاش کرد و باید نواقص را برطرف کند. آن چه در برنامه ششم تنظیم شده و وزیر محترم هم تصمصم این است که همان انجام شود. هزینه های اضافه باید جلوگیری گرفته شود. . باید عمل به قانون برنامه ششم را در نظر بگیریم و توازن و تعادل را بین پزشکان متخصص برقرار کنیم.

اتحاد و همدلی و کار بیشتر نیاز کشور

اگر فکر میکنیم کشوری داشته باشیم که به سمت توسعه میل کند و آبادتر شود نیاز است یک اتحاد و همدلی و همبستگی معنی داری وجود داشته باشد. الحمدالله در کشور ما با تلاش سه قوا چون هدف این است که به مردم خدمت شود و رضای خداوند در نظر گرفته شود آن چه مقبول است این اتحاد و همبستگی را داشته باشیم و بتوانیم مشکلات مردم را حل کنیم. آن چه مغفول است کار و تلاش صادفانه و باید در این زمینه تلاش کنیم. ما در شهرستان آن چه کم داشتیم کار است. قانون باید لحاظ شود. مقابله با فساد اداری و فساد اقتصادی نیز باید به آن بپردازیم. اصلاح امور بانکیها را باید در نظر بگیریم. ساماندهی باید در این بخش صورت بگیرد.

تحصا امنیت برای ما مهم است و باید قدرت دفاعی ما به حدی بالا برود که دیگر جراتی برای تعرض به کشورمان وجود نداشته باشد. ضمن این که باید این تعامل درست را قدرتمندانه با همه دنیا داشته باشد. استفاده از نیروهای متخصص بسیار مهم است. من نگران هستم که با صندلی های خالی در دانشگاه ها روبه رو شویم. زمانی ما حدود ۲۰۰ مرکز آموزشی داشتیم که به دلایل اقتصادی یا اعلام نیاز به دانشجوی به افزایش آن اقدام کردیم و اکنون ۳ هزار مرکز آموزشی داریم. آن قدر مراکز آموزشی شدند که در آینده ما نمی دانیم که با صندلی های خالی دانشجوی چه کنیم. اکنون کلی فارغ التحصیل داریم و نمی دانیم با این فارغ التحصیل ها چه بکنیم. این ها معضلاتی است که باید در مورد آن اصلاحاتی صورت بگیرد با تدبیری که در بخش اقتصاد مقاومتی، تولید و اشتغال پرداخته شود.

تک جمله ها

مقام معظم رهبری: اگر حرفهایشان را بتوانیم گوش دهیم مشکلی نخواهیم داشت.

دکتر حسن روحانی: انشا الله تلاشش سبب شود که کشوری به سمت توسعه داشته باشیم و آبادانی کشور ایجاد شود.

نوبخت: امیدواریم تدبیر ایشان در بخش بودجه و برنامه استان منتج به آسایش شود.

استاندار گیلان: این شاه الله کسی باشد که حداکثر توان را داشته باشد.

میر غضنفری فرماندار رودبار: تلاشش را دارد می کند و امیدواریم با تلاش بیشتری کاری کنیم که شهرستان در تراز واقعی خودش قرار بگیرد.

رودبار: جزء زربانیترین و با استعدادترین شهرستان های استان گیلان

رشت: جز شهرستان هایی است که بسیار زیبا ، بسیار با استعداد اما به حق خودش نرسیده است. اصلاح طلبان: تلاشش برای آبادانی کشور باشد.

اصلوگرایان: آن ها هم تلاششان برای آبادانی کشور باشد.

مسعود رهنما:

بسیجی بودم، هستم و خواهم بود



گیلان امروز– مسعود رهنما درخصوص انتشار خبری مبنی بر اخراجش از بسیج گفت: با خواش و تمنای کسی وارد بسیج نشدم تا با یک جلسه و به زور کسی خارج شوم، بسیج یعنی مردم، بسیجی بودم، هستم و خواهم بود.

به گزارش دیارمیرزا، مسعود رهنما در نشست راهبردی با روسای هیاتهای ورزشی استان گفت: با قدرت به حرکت و راهم که به آن اعتقاد اسخ دارم ادامه می دهم واز چیزی هرگز نمی هراسم. مدیرکل ورزش وجوانان گیلان با اشاره به هیاهوهای بی فایده برخی مخربان ورزش در هفته های گذشته گفت: در همان ابتدا گفتم به شغلان باج نمی دهم و نمی توان برخی مخربان ورزش را به دیدن افتخارات و رکوردهای نادر ورزش گیلان درسالهای اخیر مجبور کرد.

وی افزود: کسب مدال های آسیایی و جهانی و کشوری در رشته هایی چون قایقرانی، شمشیربازی، دوچرخه سواری، شطرنج، تکواندو، ناشنوبان، سنگنوردی ،بولینگ وبیلیارد، بوکس و ژیمناستیک برای اولین بار در تاریخ ورزش گیلان اتفاق افتاد.

رهنما گفت: عضویت ورزشکاران گیلانی در تیمهای ملی سوارکاری، ژیمناستیک و بیلبارد و حضور سرمربیان و مربیان گیلانی و دیگر کرسی ها درفدراسیون ها و تیم های ملی فوتبال، والیبال، سبک تارکا، بسکتبال، کشتی، دوچرخه سواری، بوکس، ووشو، نجات غریق، کاراته، ووشو، شتا، سوارکاری، واز همه مهمتر صعود تیم سپیدرود رشت پس از ۲۵ سال به لیگ برتر فوتبال ایران از افتخارات ورزش گیلان است که برخی افراد مغرضانه واز روی دشمنی آنرا نمی بینند!

وی افزود: این افراد تنها سقوط داماش را به نام مدیریت ورزش ثبت می کنند که آن هم متوجه عملکرد ماست و نمی پذیرم چراکه هیچ مدیریتی بدون ایراد و نقد نیست اما این همه شگفتی و افتخار راهم باید دید واز آن سخن گفت.

مدیرکل ورزش وجوانان گیلان ساختار بین هیاتهای ورزشی و فدراسیونها و ادارات کل را دچار مشکل دانست و خاطرنشان کرد: می بایست آیین نامه هیاتهای ورزشی تغییراتی دراین حوزه داشته باشد و تعریفی مشخص برای این رابطه انجام شود چراکه از این بخش ونا هماهنگی ها واختلافات، ضربات زیادی در ورزش کشور وارد شده است. رهنما افزود: هیاتهای ورزشی گیلان باید تشکل صفتی تشکیل دهند و با وحدت و هماهنگی، اجازه ندهند هرکسی خود را ورزشی و خاک خورده ورزش جا بزند واز این راه سوء استفاده های کلان کند.

وی عدم بهره گیری از ظرفیتهای ورزش در توسعه همه جانبه کشور توسط مسئولان ارشد را یکی دیگر از معضلات دانست و افزود: تا همه ظرفیتهای ورزش درحوزه های سلامت و بهداشت عمومی، اجتماعی، اقتصادی و حتی فرهنگی را نشناسیم و به مردم شناسانیم، نمی توانیم گامهای بلندی برداریم.

مدیرکل ورزش وجوانان گیلان ساخت اماکن ورزشی را براساس استعدادهای آن استان وشهر دانست وگفت: درچندسال گذشته ۴سالن اختصاصی در گیلان بهره برداری رسید واز نهضت سوله سازی و دور ریختن اعتبارات پرهیز شد.

رهنما دسترسی نابرابر بانوان و آقایان به اماکن ورزشی را یکی دیگر از مشکلات دانست و گفت: به دنبال ساخت اماکن ورزشی اختصاصی برای بانوان هستیم چراکه آمارها ثابت کرده در بسیاری از رشته ها همچون تکواندو، کاراته، تیروکمان، هاکی و قایقرانی بانوان از مردان جلوتر هستند و توانستند مدال های مرغوب آسیایی وجهانی برای گیلان به دست آورند.

رهنما همچنین درخصوص انتشار فایل صوتی خود در دوران انتخابات که به صورت ناقص ومغرضانه توسط رسانه ای که سر در آخور بیگانگان دارد منعکس شد گفت: شاید هم در زمان انتخابات که دارای شرایط و جوی خاص و احساسی بوده اشتباهاتی از سوی خیلی افراد و جناح ها صورت گرفته باشد و من هم شاید مستنثا از این امر نبوده ام و نقدهایی بر من وارد باشد اما در مبنای اصولی نظام با کسی تعارف ندارم. وی درخصوص انتشار خبری مبنی بر اخراجش از بسیج گفت: با خواش و تمنای کسی وارد بسیج نشدم تا با یک جلسه و به زور کسی خارج شوم، بسیج یعنی مردم، بسیجی بودم، هستم و خواهم بود.

مدیرکل ورزش و جوانان گیلان گفت: موارد منتشر در یکی ازسایتها درخصوص اخراجم از بسیج را شدت از طرف مسئولان مربوطه پیگیری می کنم چرا که به عدالت مسئولان عالی رتبه سپاه قدس گیلان اعتقاد دارم و مطمئتم خودشان سوء تفاهم بوجود آمده را به خوبی حل خواهند کرد.